
שיטות כמותיות בניהול
פרק 9 - נגזרת סתומה
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 נגזרת סתומה 

 שאלות

2ת הפונקציה הסתומה:   גזור א  (1 5 1x y y+ − =.   
 

24lnת הפונקציה הסתומה:   זור א ג (2 10lnx y y+ =.   
 

xת הפונקציה הסתומה:   זור א ג (3 y xy+ =.   
 

2:   המשיק למעגל צא את משוואתמ (4 2 25x y+ ), בנקודה  = )3,4.    
 

2xy:   גרף הפונקציה הסתומההמשיק להישר   צא את משוואתמ (5 y x xy+ − = 

)דרך הנקודה      גרף הפונקציה.הנמצאת על  1,2(
 

:   גרף הפונקציה הסתומההמשיק להישר   צא את משוואתמ (6
22 4 ln 1y xx y e x−+ = )דרך הנקודה   +    גרף הפונקציה. הנמצאת על  1,1(

 
2:   גרף הפונקציה הסתומההמשיק להישר   צא את משוואתמ (7 2xy y x y xy+ + = 

)דרך הנקודה      גרף הפונקציה.הנמצאת על  1,2(
 

:   גרף הפונקציה הסתומההמשיק להישר   צא את משוואתמ (8
2 2 1xye y y+ = − 

)דרך הנקודה      גרף הפונקציה.הנמצאת על  0,2(
 

2תונה הפונקציה הסתומה:   נ (9 2yx y e xy x+  = +. 

0y  מצא את הנקודות על גרף הפונקציה בהן  .א =.   

 מצא את משוואות הישרים המשיקים של גרף הפונקציה בנקודות   .ב
 שמצאת בסעיף א. 

 

10yxת הפונקציה הסתומה:   זור א ג (10 xy− =.   

 

1yת הפונקציה הסתומה:   זור א ג (11 xx y− =.   
 

3:  נתונה פונקציה סתומה (12 2 0xy y x x− + − = . 
1yבנקודה בה   y''מצא את ערך   =.  
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 תשובות סופיות 
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12) '' 1y = −  
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